



“早恋”的应对之道

如何正确看待和处理这段关系或者这个阶段出现的情感交流，也是学生成长不可或缺的一环。这不仅对于学生而言，对于学校和家长也很重要。

记者 | 金 姬

很多年前，曾有家长投诉，语文课上讲《红楼梦》，会误导孩子早恋。这一担心在今天来看似乎有些可笑，因为“早恋”这个词，本身就不太科学，它的“学名”其实是“青春期恋爱”。而“早恋”的“早”字，有着极大的感情色彩，代表着成年人的反对意志。欣慰的是，越来越多的为人父母者，已经不再将孩子成长期的情感问题视为洪水猛兽。

而《新民周刊》采访的几位专家也表示，在上海这样的一线城市，无论是学校还是家长对于早恋都采取比较包容的态度，毕竟这是人在成长时期的一种正常青春萌动，只要不出现越界的肢体接触或者不影响学业就行。

对于“早恋”的态度变化

在西方并没有“早恋”的说

上图：“早恋”的定义如今已经不再被家长视为洪水猛兽。

法，与之对应的“青春期恋爱”被称作“Puppy love”，其中“puppy”意为小狗，Puppy love象征着纯真与美好。但“早恋”在我国，似乎一度是个“贬义词”。

虽然我国并未明确合适的恋爱年龄，但之前众多中小学为禁止学生谈恋爱而制定了严格的“规章制度”，甚至采用诸如在课桌上画线、男女同学错峰放学、食堂用餐男女分席等措施。一旦发现违规行为，学生可能面临道